

84名特困老人搬进新登悦华颐养院 让“老有所养”走向“老有颐养”

记者 张思文 通讯员 周诗楠

近日,新登、胥口等6个乡镇的84名特困老人,住进了位于新登镇塔山村的新登悦华颐养院。作为特困老人的集中供养单位,悦华颐养院秉承专业、个性、温暖的服务理念,对五保户、残疾人、社会老人进行集中照料,提供基本医疗、慢病管理、康复护理等服务。

84名特困老人乔迁“新居”

搬迁当天,由提前等候的护理人员分配老人入住,替老人整理好床铺,归置好物品,并告知老人们需要注意的事项,带老人们熟悉“新居”的环境,缓解老人们的焦虑。

“此次特困老人集中搬迁,我们前期做了很多准备工作,比如房间分配、健康评估、和老人及家属的沟通解答、档案资料的转接等,确保老人尽快适应新环境。”新登悦华颐养院院长张建康介绍道。特困老人主要是独居老人、空巢老人、留守老人、失能老人、重残老人和计划生育特殊家庭老人等,主要集中在农村地区。入住的特困老人几乎都没有直系亲属陪伴,有的孤身一人,有的跟着兄弟姐妹

生活,到了这里以后,老人们相互也有伴了,有专人照顾,每天吃得好睡得好。

新登悦华颐养院前身是新登福利中心,项目自“公建民营”以来,已投入1.3亿元,共有636张床位。宽敞亮丽的接待大厅,浅木色的装修风格,生机盎然的绿色盆景……这里的环境和设施给人十分温馨的感觉。

上午10时30分是悦华颐养院的午餐时间,时间还没到,不少老人就来到餐厅等候。90岁的钟官庭老人,身着蓝衬衫黑西裤,拄着拐杖来到就餐区等候开饭,一见到张院长,他就唠起了家常,谈到腿疼,张院长教他如何通过按压穴位缓解疼痛。

时间一到,工作人员推着餐车在餐厅分配饭菜,芋头排骨、酸菜鱼、韭菜鸡蛋、油豆腐……这便是老人们当天的午餐,大家都津津有味地吃着。

全力打造“养老示范基地”

为提升老年人的幸福指数,悦华颐养院在硬件设施上下了功夫。老人们住的是标准间,两人一间,空调、液晶电视等设备一应俱全,马桶、淋浴、水盆旁边都装有扶手……处处可见贴心的细节设计。每层楼的休闲区成了老人们的“最爱”,时不时

有人在休闲区的沙发上休息、聊天。

看到有陌生人到来,正在和朋友们打牌的王卫根老人热情地和记者打招呼,他说:“这里环境好,服务好,菜也好吃,日子过得比以前舒心多了,能在这里安度晚年很幸福!”

这里的适老化功能分区很明确,有文娱活动区、多功能室、康复辅具展示中心、阅览室、保健室、护理区、老年餐厅等。老人可以聚在一起写字、画画、看电视、听戏曲,也可以参加各类兴趣活动,找到志同道合的朋友。

“目前我们的服务团队有32人,主要为老人提供生活照料、医疗康复以及文化娱乐等方面的服务。”张建康介绍,颐养院还成立培训学校,培养更多专业的护工。同时,发展特色“工疗”“农疗”“药疗”等康复服务,提高疾病患者的动手、认知和学习能力,保持良好的社会功能。

新登悦华颐养院让特困供养从简单的“吃饱穿暖”,全方位提升到健康饮食、专业护理、康复医养、精神慰藉等。下一步,悦华颐养院将健康与养老相结合,整合智能健康养老布局,以更好地服务老年人,让“老有所养”逐步走向“老有颐养”。

3000元奖金征集广告语

投稿邮箱:hzqjy888@163.com

记者 王杰 张思文 通讯员 陈柳青

为“龙羊楮酒”公开征集广告语活动还在持续进行中,一旦被采用,可获3000元奖金,入围者也能获得800元的奖金,该活动将持续至10月15日。

前期,位于万市镇的杭州千意酒业有限公司启动“苦楮酒名称有奖征集”的活动,经过多方考量,最终决定将苦楮酒命名为“龙羊楮酒”,简称“龙楮酒”。为让“龙羊楮酒”更具标识性,且尽快建立和保持产品在消费者心中的形象,特向社会各界征集“龙羊楮酒”的广告语,为品牌形象注入新的活力。

杭州千意酒业管理有限公司是一家融合传统与现代酒类产品精华的创新型企业。该公司位于山水资源丰富的万市镇,其创始人杨槐是地地道道的万市人,怀揣着深厚的本土情感,将龙羊“苦楮酒”作为千意酒业的旗舰产品,精选自万市山里的苦楮果实,遵循世代传承的酿造秘方,精心酿造而成。

“龙羊楮酒”

以苦楮果、大米为原料烧制的苦楮酒,在当地名气最响。这是一种清新淡雅、入口丝滑、不上头不口干,又有浓浓苦楮香的特色白酒。

征集要求

- 征集的广告语要具有地域元素,体现龙羊特色和龙羊楮酒的特点,具有文化内涵;
- 广告语不得出现“苦”字或相关谐音字;
- 广告语要求定位恰当、创意新颖、凝练简洁、生动形象、易于传播,字数不多于12个字,并附100字以内广告语的特点和文化内涵解读;

4.同一作品(即不同作者提交品牌名称相同)以首发者为准。

投稿邮箱:hzqjy888@163.com

注:应征者应在邮箱内容中注明姓名、联系方式和通讯地址等个人或团队信息。如果应征作品内容相同,以先投稿者为准(以发送时间为准)。

奖金设置

录用奖:1名,奖金3000元(录用奖在入围奖中选取,奖金不叠加发放)

入围奖:5名,奖金各800元

注:主办方将以电话形式通知获奖作者;如作者未能提供有效联系电话导致主办方无法联系并造成损失的,主办方不承担任何责任,主办方不对未获奖作品作任何解释。

征集说明

征集活动将秉承公开、公平、公正的原则,经过初评、终评、公示等流程评出奖项,欢迎各类原创作品踊跃投稿。

投稿须知

- 应征作品以原创性为原则,杜绝抄袭,遵守广告法、专利法、著作权法和其他相关法律法规及政策法规、行业规范等要求,不得违反国家相关法律、法规的要求及社会公共利益。凡涉及抄袭等侵权行为,由投稿者承担相应责任,一经发现,取消参评资格,如奖金已兑现,须追回奖金。作品若发生版权或其他法律纠纷,应由作者自行承担相应的法律责任和后果。
- 主办方对作品参加应征不支付或收取任何费用;

用;投稿人参与本次征集活动产生的一切费用自理。

3.作品一经录用,主办方拥有获奖作品的所有权、使用权、注册权、出版(含电子出版)及发布权等相关权利,对入围作品有权进行适当修改并用于展示、宣传、推广、使用等,可用作相关新闻报道及公益宣传等,不再另付稿酬,投稿人不得以任何理由取消本次投稿。

4.征集以作品为唯一对象,应征者提交作品条数不限。

5.活动解释权归主办方所有。

新闻链接

自今年8月底以来,千意酒业面向社会公开征集能够体现万市苦楮酒特色的名称,社会大众踊跃献智,共计收集到近1000个名称。9月中旬,千意酒业组建专业评审小组,秉承公平、公正、公开的原则,在众多优秀的名称中,挑选出18个意向名称,通过投票评选出3个人入围名称,在此基础上评出1个录用名称,后续主办方将逐一联系获奖者发放奖项。现将获奖名单公布如下:

录用奖

龙楮酒:徐*龙,186****4578

入围奖

龙楮酒:徐*龙,186****4578

万楮酒:项*峰,159****9608

龙羊醇:方*中,138****1937

万市镇民生议事堂开展专题协商活动

打造乡镇级人才安居阵地

通讯员 凌一览

万市镇作为富阳西部山区乡镇,坚持产业兴镇战略,大唐光伏、平台外供地、村级标准厂房等产业项目有序推进;扎实开展人才引进、培育、服务等工作。随之而来的是青年人才的持续涌入,如何为该群体扎根山区乡镇提供更好的保障迫在眉睫。

日前,万市镇开展“打造乡镇级人才‘安居’阵地推进人才赋能发展”民生议事堂协商活动,区委组织部、区经信局、团区委、区住建局等有关单位负责人,万市镇党委政府相关负责人、属地政协委员和基层协商质效评估团代表等参加活动,围绕“人才公寓”小切口,共同探讨如何做好“引才留才”这一大文章。

会上,课题组代表就前期调研情况进行专题汇

报,介绍当前万市镇人才工作开展情况,并以“人才公寓”为切入点,围绕人才需求、人才服务、人才作用等方面阐述当前存在的问题,在人才公寓优化、人才平台搭建、人才机制建设等方面提出核心建议。

万市镇属地政协委员、协商议事员、基层站所代表、企业代表、青年人才代表围绕这一主题各抒己见,建言献策。各部门有关负责人积极回应,针对万市镇人才工作提供建议及思路。

万市镇负责人对各部门的关心支持及建言献策表示感谢,并指出人才是重要资源,对于山乡的经济发展和乡村振兴至关重要。他要求,下一步,要尽快推进人才公寓项目的推进力度,尽快投入使用。要加大需求摸排的力度,向企业、站所、学校、政府等各领域的人才征求意见,梳理后形成行之有

效的举措。要探索打造人才友好型平台,进一步优化营商环境,完善软硬件设施配套,积极组织交流活动,加大政策宣讲力度,打造让青年人才有归属感的交流阵地。

区政协基层协商质效评估团代表表示,万市镇本次协商活动选题精准,延续今年上半年协商议事主题,积极探索产业链和产业链的呼应联动;政府重视,邀请各行各业代表对该选题进行探索。希望万市镇以此为契机,梳理、吸纳所提出的意见建议,进而激活山乡青年人才的干事创业活力。

接下来,万市镇将继续做好协商的后半篇文章,尽快梳理、总结在服务人才、招引人才、留住人才上的切实举措,并加以落实,确保通过乡镇级人才“安居”阵地的打造,推进人才赋能发展。

新闻集束

■鹿山街道 召开村级联谊会

本报讯(通讯员 凌晓飞)10月3日,鹿山街道汤家埠村、滨江村分别召开联谊会。会议表决通过联谊会章程,选举产生联谊会第一届理事会成员,并通过召开第一届理事第一次会议,产生联谊会会长、副会长,聘任秘书长、副秘书长等。下一步,鹿山街道将充分利用联谊会平台,发挥其“桥梁”及“纽带”作用,为鹿山乡村振兴、文化繁荣、基层治理作出积极贡献。

■新登镇 展示太极风采

本报讯(通讯员 周诗楠)日前,100多名太极拳爱好者齐聚新登贤明山公园,展示太极风采。本次活动特别邀请新登、渚渚、胥口、洞桥、万市5个乡镇的20多支村社太极拳队参加。他们现场展示八法五步太极拳、24式简化太极拳、健身气功八段锦以及42式太极拳、太极剑、孙式太极拳等。新登是省级老年人太极拳之乡,太极拳在新登具有较好的传承和发展,在全民健身热潮中起领头雁的作用。

■渚渚镇 排查农污设施设备

本报讯(通讯员 洪绍宸)近日,渚渚镇组织镇村两级农污“红色指导员”及运维单位对镇域范围内农村生活污水设施设备进行排查。本次排查涉及全镇范围内的49座终端、11座泵站及管网,发现隐患7处,运维单位当场对防坠网安装不规范等安全隐患问题进行了整改,对设备破损等无法现场立即整改的情况,通过现场拍照登记,上报乡镇做好维修计划。

■胥口镇 分类宣传进民宿

本报讯(通讯员 廖吁慷)近日,胥口镇开展“分类宣传进民宿(宾馆),环保之旅共参与”假日垃圾分类主题活动。在民宿内,镇志愿者们为游客解读《杭州市富阳区生活垃圾分类投放指南》,介绍垃圾分类相关政策等。接下来,胥口镇将持续开展形式多样的宣传活动,推进垃圾分类工作常态化、规范化、精细化,坚持做好垃圾分类这件“关键小事”,不断提升辖区人居环境水平。

■永昌镇 区新联会永昌分会赴临安研学

本报讯(通讯员 洪焱)日前,富阳区新联会永昌分会组织成员前往临安区开展研学活动。在“江南舅舅”直播基地,研学团队先后参观直播基地的文化展厅、办公场所、工厂包装间等,并尝试进行农产品直播带货演练,亲身感受直播带货的氛围。在“山湖·同心荟”,研学团队一行观看宣传片,听取临安区新联会整体情况及工作特色等。下一步,区新联会永昌分会将持续引导永昌新的社会阶层人士投身到服务社会、回报家乡中。

■常安镇 农污“红色指导员”“回头看”

本报讯(通讯员 李玥珊)近日,常安镇组织农污“红色指导员”对本镇区内农污治理工作进行“回头看”检查工作。常安镇充分发挥镇村两级农污红色“指导员”作用,进一步加强监督管理,做好污水处理设施日常运行维护工作,增强环境保护意识。下一步,常安镇将继续对村内污水泵站设施运行状况和农户排污纳管规范情况进行巡查,持续宣传共建共享,发动更多村民参与到农污治理中来。

■环山乡 剪纸送祝福

本报讯(记者 张思文)10月7日,环山乡党群服务中心联合乡关工委、乡团委、乡妇联开展“剪纸庆国庆 祝福献祖国”主题活动。参与人员以国庆为主题,巧妙地将国旗、天安门、和平鸽等元素融入其中,用一双巧手剪出一幅幅生动有趣、寓意美好的剪纸作品。环山乡相关负责人说,此次剪纸活动与国庆相结合,不仅丰富了大家的文化生活,更让大家感受到文化自信带来的温暖与力量,共同表达对祖国的热爱与祝福。

■洞桥镇 开展专题协商活动

本报讯(通讯员 徐蝶)近日,洞桥镇以助力大溪村综合文化中心建设为案例,开展了一场政协民生议事堂专题协商活动,通过协商议事解决项目堵点、推进项目建设,起到盘活村集体资产、建设村文化阵地,解决日常文化下乡、大型会议、村民文娱、家宴酒席等需求。同时,立足该项目案例进行发散,以“麻雀剖析”的方法梳理归纳民生项目建设流程及要点,为今后此类项目建设打造规范化样本。

通讯员 洪绍宸 胡愈之

日前,渚渚镇政协委员履职小组围绕“农村饮用水安全”召开民生议事堂专题协商活动。

会上,课题组成员从基本情况、存在问题和对策建议三个方面汇报前期调研成果。属地政协委员积极建言献策,认为需要加强水质检测,强化节约用水用水宣传引导,不断提升水站管理人员专业知识及管理能力。联村领导则从强化精准指导、加快推动落实、加大宣传力度、争取资金投入等方面提出具体的举措建议。

渚渚镇负责人表示,这次协商履职小组课题选得准,问题找得准,对策提得准。他强调,意识要再提升,饮水安全是重大民生福祉工程,事关生命至上、事关平安稳定、事关社会需要、事关生态文明;方案要再优化,要处理好“有水喝和买水喝、老管网和新管网、部门管和地方管”这三对关系,从建议方案、整治方案、“一村一策”方案等方面下手;责任要再压实,村书记要把好大方向、条线要牵头抓总责任,成果要通过考核来推动;协调要再紧密,镇村两级、地方与部门、上级与下级之间的协作要更密切,畅通沟通渠道。

区政协基层协商质效评估团进行点评:本次协商活动组织到位、成效明显,准备充分,调研报告选题精准,内容扎实有深度;组织有序,活动方案完善,事先沟通充分;协商充分,整场活动发言积极、氛围浓厚,真正体现了协商于民、协商为民。

下一步,渚渚镇政协委员履职小组将系统梳理会上各方反映的声音,形成的意见建议和部门的答复,督促各村做好全面推进四线供水“一村一策”工作方案,持续强化与部门对接,跟进后续有关工作推进,真正做好协商“后半篇”文章。